

अस्थायी

अतिक्रमण हटाया

धौलपुर। नगर परिषद की ओर से बुधवार को धौलपुर शहर में गुलाब बाग चौराहे से जगदीश तिराहे तक अस्थायी अतिक्रमण हटाया गया। जिसे लेकर शहर के बुद्धिजीवी खेमे में तरह तरह की चर्चा है। चर्चा ये है कि जहाँ से अधिकारियों को अतिक्रमण हटाने की आवश्यकता थी, वहाँ से तो अतिक्रमण हटाया नहीं, और जहाँ कोई खास आवश्यकता नहीं थी वहाँ अतिक्रमण हटाने पहुँच गया। शहर के बुद्धिजीवी वर्ग का ये भी कहना है कि, क्या नगर परिषद के अधिकारी कोरी वाह वाही लुटना चाहते हैं ? लेकिन जनता सब जानती है, और बिना कुछ किए अधिकारी जनता में प्रशंस के पात्र नहीं बन सकते।

धौलपुर शहर में बस स्टैंड के पास सर्विस रोड के दोनों तरफ, संतर रोड, नरसिंह रोड, सराय गजरा रोड, हलवाई खाना, हनुमान तिराहा, पुराना बस स्टैंड, पुराना शहर आदि स्थानों पर दिनभर जाम के हालात बने रहते हैं। जाम का मुख्य कारण यहाँ दुकानदारों द्वारा दुकानों के बाहर सामान रखकर बतिया गया अस्थायी अतिक्रमण है। जिसकी वजह से सड़कें छोटी हो जाती हैं और जाम लग जाता है। ऐसे में 40 डिटी तापमान में दुपहिया वाहन चालकों का जाम में फंसकर हाल बेहाल हो जाता है। लेकिन पता नहीं क्यों नगर परिषद अधिकारियों को शहर में हो रहा है अतिक्रमण दिखाई क्यों नहीं दे रहा है।

करौली में जीप पटलने से चालक की मौत

करौली (नि.स.)। करौली में शादी समारोह से घर लौट रहे एक परिवार की जीप ओवरटेक कर रही पिकअप को बचाने के प्रयास में बेकाबू होकर पलट गई। इससे जीप में सवार चालक की मृत्यु हो गई। हादसे में जीप में सवार परिवार के चार लोग घायल हो गए। सूचना पर पहुंची मामचारी थाना पुलिस ने निजी वाहन से घायलों को जिला अस्पताल करौली में भर्ती कराया। पुलिस ने मौके से क्षतिग्रस्त वाहन को जब्त कर थाने में खड़ा करवाया। पुलिस ओवरटेक करने वाली पिकअप की तलाश में जुटी है।

मामचारी थाने के हैड कॉन्स्टेबल विनोद शर्मा ने बताया कि गोपालगढ़ का एक परिवार मामचारी गांव में शादी समारोह में शामिल होने के बाद घर की

धौलपुर। जिले के बाड़ी शहर के बाजार में होने वाले अतिक्रमण और उससे हो रही आमजन की परेशानी को लेकर जब प्रशासन द्वारा कोई ध्यान नहीं दिया गया तो राजस्थान हाई कोर्ट ने संज्ञान लिया। राजस्थान हाई कोर्ट के संज्ञान के बाद दिए गए निर्देश पर अब पुलिस और प्रशासन एक्शन मोड में दिखाई दे रहा है। धौलपुर जिला कलेक्टर श्रीनिधि बीटी के निर्देश पर बाड़ी शहर में अतिक्रमण को लेकर पुलिस और प्रशासन द्वारा नगर पालिका के साथ कार्रवाई की और दो दर्जन से अधिक चालान काटे। साथ में दुकानदारों को हिदायत दी है कि वह दुकान से बाहर सामान न रखें और न ही किसी प्रकार से आम रास्ते को अवरुद्ध करें अथवा कड़ी कानूनी कार्रवाई की जाएगी।

बाड़ी सीओ नरेंद्र कुमार और तहसीलदार मोहम्मद हमीफ खां के नेतृत्व में अतिक्रमण को लेकर की गई इस कार्रवाई के दौरान नगर पालिका के जेईएन कैलाश चंद्र पाराशर और मांगीलाल के साथ पुलिस थाने के एसआई जगदीश सागर के नेतृत्व में पुलिस टीम एवं नगर पालिका द्वारा



धौलपुर जिला कलेक्टर श्रीनिधि बीटी के निर्देश पर बाड़ी शहर में अतिक्रमण को लेकर पुलिस और प्रशासन द्वारा नगर पालिका के साथ कार्रवाई की।

अतिक्रमण को लेकर यह कार्यवाही की है। जिसमें अभियान को बाड़ी शहर

के किला गेट से शुरू कर मुख्य बाजार

रोड, रेलवे फाटक, भारद्वाज मार्केट, अंबेडकर सर्किल सहित कई स्थानों

लघु उद्योग भारती ने मनाया स्थापना दिवस

भरतपुर (नि.स.) लघु उद्योग भारती महिला इकाई का तीसवां स्थापना दिवस गुरुवार को कविता गोयल की अध्यक्षता में सेक्टर 3 स्थित अलीना गोयल आवास पर मनाया गया।

इस मौके पर अध्यक्ष कविता गोयल ने सभी को स्थापना दिवस की शुभकामनाएं देते हुए लघु उद्योग भारती के विषय में विस्तार से बताया। स्थापना दिवस के अवसर पर लघु उद्योग भारती के पूर्व अध्यक्ष राधे श्याम गोयल एवं सुनील गोयल का पदका पहनाकर और परिष्डे देकर उनका स्वागत किया। इसी श्रृंखला में स्वास्थ्य मंदिर भरतपुर में एक मेडिकल कैच का आयोजन किया गया। जिसमें शूगर और ब्लड प्रेशर की जांच की गई। स्थापना दिवस के अवसर पर महिला इकाई के द्वारा वृक्षा रोपण, पक्षियों के लिए पानी पीने के लिए परिके और कच्ची बस्ती के बच्चों के लिए टोपी, कपड़े और चप्पलों का वितरण किया गया। कार्यक्रम के अंत में सचिव



हरपीत ने सभी को आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम को संयोजिका भारती गुप्ता, रिनु अग्रवाल रही। कार्यक्रम में सोनल गुप्ता, कीर्ति, शिवा, आशा, विभा, नेहा,

मीरा, सुधा, रीना, संगीता, अर्चना, आशा, विमलेश, पारुल, राहुल, बंसल, मनीष, विष्णु गोयल, राजकुमार तिलकधारी आदि उपस्थित रहे।

शहर के मुख्य बाजार में अतिक्रमण हटाने का अभियान चलाया

भरतपुर (नि.स.)। गुरुवार को नगर निगम एवं पुलिस प्रशासन की संयुक्त टीम ने शहर के मुख्य बाजार में अतिक्रमण हटाने का अभियान चलाया। इस दौरान टीम के द्वारा दुकानदारों द्वारा मुख्य बाजार के फुटपाथों पर कर रहे अस्थायी अतिक्रमण पर कार्यवाही की। मुख्य बाजार में कुछ जगह पुलिस व नगर निगम की टीम को व्यापारियों की नाराजगी का भी सामना करना पड़ा। जहां एक जगह तो फुटपाथ पर लकड़ी का तखत लगा कर सामान रख रहे दुकानदारों से नगर निगम की टीम से झूठ पत्र भी हो गई। शहर के कई व्यापारियों ने प्रशासन की कार्यवाही का स्वागत भी किया और नगर निगम के द्वारा अभियान से पूर्व की गई अनाउसमेंट के बाद



भरतपुर में गुरुवार को नगर निगम एवं पुलिस प्रशासन की संयुक्त टीम ने शहर के मुख्य बाजार में अतिक्रमण हटाने का अभियान चलाया।

फुटपाथ पर रखा अपना सामान भी हटा लिया। लेकिन कुछ व्यापारियों ने सामान हटाने की कार्यवाही तब की जब प्रशासन की टीम जैसीबी और ट्रेक्टर

जगह व्यापारी प्रशासन के आगे सामान को जल्द हटा लेने की अपील भी करता नजर आया। अभियान के दौरान मथुरा गेट थाना एसएचओ करन सिंह राठी, कोतवाली एसएचओ रूपराम, नगर निगम के सीएसआई विजयपाल सिंह व वेदराम सहित पुलिस का जात्ता एवं नगर निगम के कर्मचारी मौजूद रहे। इस कार्यवाही को लेकर व्यापारियों ने कहा कि प्रशासन को इस अभियान को महज औपचारिकता नहीं बनाना चाहिए। लगातार इस प्रकार की कार्यवाही होनी चाहिए। लेकिन बाजार में जाम की स्थिति तभी हट सकती है। जब चार पहिया वाहनों का बाजार में आगमन रोक जा सके।

दौली लेकर बाजार में आ गई। इस दौरान कुछ लोगों पर फुटपाथ पर अस्थायी रूप से लगा रखे बैनर व तखत को जब्त करने की कार्यवाही भी की गई। वहीं कुछ

कार्यशाला में दी मलेरिया बचाव की जानकारी

धौलपुर। विश्व मलेरिया दिवस पर एएनएम प्रशिक्षण केंद्र धौलपुर से मलेरिया और मच्छरों से बचाव संबंधी जागरूकता रैली निकाली गई। रैली शहर के प्रमुख मार्गों से होकर पुनः एएनएम प्रशिक्षण केंद्र पर पहुंची। रैली के बाद उप मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. चेतनम मीणा की अध्यक्षता में कार्यशाला का आयोजन किया गया।

इस दौरान उन्होंने छात्रों को मलेरिया, डेंगू के बारे में जानकारी एवं बचाव के उपायों के बारे में बताते हुए कहा कि सामान्य मलेरिया बुखार जानलेवा नहीं होता है। लेकिन उपचार में देरी या सही उपचार का न मिल पाना मलेरिया से मृत्यु होने का कारण बन जाता है। उन्होंने बताया कि मलेरिया रोग का कारण एक कोशिकीय परजीवी 'प्लाज्मोडियम' है जो मादा एनाफिलीज मच्छर को ग्रसित करता है और ऐसे संक्रमित मच्छर के काटने से यह एक व्यक्ति से दूसरे व्यक्ति तक आसानी से पहुंच जाता है।

मलेरिया से बचाव के लिए घरों में आसपास बने हुए जल स्रोत, गड्डे, पशुओं की खोली, परिडे इत्यादि की प्रत्येक रिवार को सूखा दिवस मनाते हुए साफ-सफाई कर मलेरिया मच्छर के लार्वा को पैदा होने से रोकना जा सकता है। साथ ही मच्छरों से बचाव के लिए एमएलओ अथवा मच्छर रोधी उपचारों के बारे में बताया गया। इस दौरान लार्वा का प्रदर्शन भी किया गया।

मतदान केन्द्रों पर मिलेगा अल्पाहार और शीतल पेयजल

गंगापुर सिटी। लोकसभा चुनाव के द्वितीय चरण में टॉक-सवाई माधोपुर लोकसभा क्षेत्र के लिए मतदान दिवस 26 अप्रैल पर जिलेवासियों को सक्रिय भागीदारी और शत-प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने लिए कलेक्टर डॉ. गौरव सेनी की पहल पर व्यापारी, उद्यमी, स्वयं सेवी संस्थाएं और जागरूक नागरिक आगे आए हैं। जिले में मतदान प्रतिशत बढ़ाने में योगदान देने के लिए अतिरिक्त जिला कलेक्टर रवि वर्मा की अध्यक्षता में गुरुवार को कलकटेट में गंगापुर सिटी के व्यापार महासंघ अध्यक्ष, कृषि उपज मंडी के व्यापार मंडल के पदाधिकारी, किराना एसोसिएशन के अध्यक्ष, रीको औद्योगिक क्षेत्र के अध्यक्ष, कपड़ा व्यापारी संघ, लार्यंस क्लब, भारत विकास परिषद, श्याम परिवार सेवा समिति आदि के पदाधिकारियों के साथ बैठक आयोजित की गई। बैठक के दौरान अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने बताया कि उक्त सभी पदाधिकारियों ने अपने कर्मियों को लोकतंत्र के महापर्व मतदान दिवस 26 अप्रैल पर मतदान करने के लिए अवकाश प्रदान करने और मतदान प्रतिशत बढ़ाने में अधिकाधिक में योगदान देने हेतु सहमति प्रकट की है। उन्होंने बताया कि कृषि उपज मंडी के उम्मीद के मतदान केंद्र पर अथवा संघ की ओर से सुबह 7 से 9 तक मतदानों के लिए टंडाई का वितरण किया जाएगा। वहीं नोबल पब्लिक



मतदान के लिए जागरूक करने के लिए व्यापारियों, उद्यमियों सहित स्वयं सेवी संस्थानों के पदाधिकारियों की बैठक लेते एडीएम।

स्कूल में स्थित मतदान केंद्र पर सवेरे 7 से 9 बजे तक हैपी आवर्स में मतदान करने वाले मतदाताओं को लार्यंस क्लब द्वारा शीतल पेय फ्रूटी पिताई जाएगी। वेयर हाउस के सामने स्थित मतदान केंद्र पर इन प्रतिष्ठानों द्वारा सवेरे 7 बजे से 11 बजे तक अल्पाहार की व्यवस्था

की जाएगी। बैठक के दौरान भारत विकास परिषद के अध्यक्ष मयंक शर्मा, राजेंद्र कुमार, व्यापार मंडल के अध्यक्ष निरधारालाल, किराना एसोसिएशन के प्रतिनिधि वेदप्रकाश मंगल, इंडस्ट्री एसोसिएशन के अध्यक्ष हनुमान अग्रवाल, व्यापार महासंघ के अध्यक्ष

कुष्ण कुमार, लार्यंस क्लब की अध्यक्ष रीना पल्लोवाल, केमिस्ट एसोसिएशन के अध्यक्ष ओमप्रकाश अग्रवाल, श्याम परिवार सेवा समिति के प्रतिनिधि अशोक बंसल सहित व्यापारी, उद्यमी, स्वयं सेवी संस्थाएं के अन्य पदाधिकारी और जागरूक नागरिक उपस्थित थे।

सार-समाचार

अवैध बजरी से भरी ट्रैक्टर ट्रॉली पकड़ी

धौलपुर। धौलपुर शहर की सदर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए नाकाबंदी के दौरान बजरी से भरी एक ट्रैक्टर ट्रॉली को जब्त किया है। वहीं बजरी माफिया मौका पाकर भाग गया, जिसकी पुलिस तलाश कर रही है। थाना प्रभारी रामनरेश मीणा ने बताया कि डीएसटी टीम की सूचना पर कार्रवाई करते हुए पप्पू ढाबे के सामने हाईवे पर नाकाबंदी की गई। जहां से गुजर रहे बजरी से भरे एक ट्रैक्टर ट्रॉली को जब्त कर लिया, लेकिन बजरी माफिया चालक मौके पाकर फरार हो गया। जिसके खिलाफ वन्य जीव संरक्षण अधिनियम में कार्रवाई की गई है। फरार ट्रैक्टर चालक की तलाश की जा रही है। इस दौरान पुलिस की कार्रवाई टीम में थाना प्रभारी के साथ एसआई प्रयास सोम, डीएसटी प्रभारी योगेश तिवारी, कांस्टेबल रामरूप, श्रीपाल, सुल्तान शामिल रहे।

श्याम सुन्दर कटारा बने प्रदेश अध्यक्ष

भरतपुर (नि.स.)। राष्ट्रीय परशुराम सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष अंतर्राष्ट्रीय कवि अमित शर्मा के निर्देशानुसार राष्ट्रीय सेना राजस्थान प्रदेश कार्यकारिणी का विस्तार करते हुए भरतपुर निवासी श्याम सुन्दर कटारा को प्रदेश अध्यक्ष नियुक्त किया है। राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष पंडित नरेन्द्र पाराशर ने बताया कि राष्ट्रीय अध्यक्ष कवि अमित शर्मा ने राजस्थान प्रदेश में नवीन कार्यकारिणी का विस्तार करते हुए नरेन्द्र पाराशर धौलपुर को प्रभारी, सह प्रभारी नरेन्द्र आर शर्मा नदबई, अध्यक्ष श्याम सुन्दर कटारा भरतपुर, उपाध्यक्ष नीतीश कौशिक बांसवाड़ा, सुनील शर्मा जयपुर, नेत्रकमल मुद्गल भरतपुर, योगेश शर्मा टोंक, कोषाध्यक्ष मनीष शर्मा बाराण, महासचिव महेंद्र राजपुरोहित जोधपुर, अवनीश शर्मा रूपवास, सचिव रवि कुमार शर्मा झालावाड को नियुक्त किया है।

मच्छर लार्वा सर्वे कर तैयार की रिपोर्ट

भरतपुर (नि.स.)। मौसमी बीमारियों एवं मच्छरजनित बीमारियों से बचाव के लिए जिला कलेक्टर डॉ. अमित यादव की पहल पर शहर में जलभराव वाले स्थानों पर चिकित्सा विभाग एवं श्री जगन्नाथ पहाडिया मेडिकल कॉलेज द्वारा लार्वा की पहचान कर दवा छिड़कने का कार्य लगातार जारी है। श्री जगन्नाथ पहाडिया मेडिकल कॉलेज के प्रधानाचार्य डॉ. तरुण लाल ने बताया कि कम्प्यूटि मेडिसिन विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. मोना नारायण व सहआचार्य डॉ. दीपक चौधरी के मार्गदर्शन में इंटरन छात्रों के समूह ने शहर में जलभराव वाले स्थानों पर मच्छरों के लार्वा के सर्वे करते हुए चिन्हित करने का कार्य किया। उन्होंने बताया कि सर्वेक्षण का उद्देश्य उन स्थानों की पहचान करना है जहां मच्छरों का प्रजनन अधिक हो रहा है। इसमें से कई स्थलों पर पानी जमा होने की समस्या पाई गई है जिससे लार्वा के बढ़ने की संभावना बढ़ जाती है। उन्होंने बताया कि छात्रों ने ब्रिडिंग की मात्रा का अवलोकन किया और नोट तैयार कर लार्वा निरोधी उपाय कर्हा और किस हद तक कारगर रहे हैं इसकी रिपोर्ट तैयार की। नगर निगम ने भेजी सफाई टीम मेडिकल कॉलेज टीम द्वारा किए गए सर्वेक्षण से प्राप्त सूचना के आधार पर नगर निगम ने साफ-सफाई और स्वच्छता के प्रयास तेज कर दिए हैं। लोगों को मच्छरों के प्रजनन स्थलों की सूचना तत्काल नगर निगम और स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारियों को देने के लिए जागरूक किया जा रहा है। यह सर्वेक्षण न सिर्फ स्वास्थ्य सम्बंधित जानकारी प्रदान करता है, बल्कि यह भी बताता है कि कैसे सामूहिक प्रयास से नालियों की साफ सफाई व पानी के ढहराव को खत्म करके मच्छर जनित रोगों का मुकाबला किया जा सकता है। इस पहल के माध्यम से छात्रों को व्यावहारिक ज्ञान और अनुभव प्राप्त हो रहा है। उन्हें स्वास्थ्य सुरक्षा के एक सक्रिय भूमिका निभाने का मौका मिल रहा है।

'किसानों को शीघ्र मिलेगा मुआवजा'

धौलपुर। धौलपुर जिले के कस्बे में सरकार की ओर से किसानों की करीब 60 बीघा जमीन बाईपास निर्माण के लिए अधिग्रहण की गई है। जिसके बाद किसानों को आज तक भूमि अवाप्ति का मुआवजा नहीं मिल पा रहा है। जिसको लेकर किसानों ने प्रदर्शन कर विरोध जताया है। प्रदर्शन कर रहे किसान अशोक त्यागी, राजकुमार त्यागी सहित अन्य ने बताया कि उनके द्वारा मुआवजा दिलाए जाने के लिए कई बार अधिकारियों को लिखित में शिकायत की गई है। लेकिन हक की जमीन का कई माह बीत जाने के बावजूद भी मुआवजा नहीं मिल पा रहा है। इस संदर्भ में धौलपुर एसडीएम डॉक्टर साधना शर्मा से पूरे मामले को लेकर बात की गई तो उन्होंने कहा कि यह प्रकरण आपके बताने के बाद ही मेरी जानकारी में आया है। मामले को लेकर एसडीएम कार्यालय सख्त देखीं। उनके द्वारा एनएचएआई को पत्र लिख किसानों को भुगतान कराए जाने की जानकारी ली। जिसके बाद एसडीएम डॉक्टर साधना शर्मा ने पूर्ण रूप से आवश्यक करते हुए कहा भूमि अवाप्ति का शीघ्र ही किसानों को उनके हक की जमीन का मुआवजा दिलाया जाएगा।

बुजुर्ग की टक्कर से मौत

धौलपुर। धौलपुर जिले के सरमथुरा थाना क्षेत्र में बुधवार रात नेशनल हाईवे 11 बी पर बड़ागांव के पास एक बुजुर्ग को कार ने टक्कर मार दी। हादसे की सूचना मिलते ही पुलिस ने घटनास्थल पर पहुंचकर घायल बुजुर्ग को अस्पताल में भर्ती कराया, जहां इलाज के दौरान बुजुर्ग की मौत हो गई। पुलिस ने शव को अस्पताल की मॉर्चुरी में रखावा दिया। थानाप्रभारी गौरव कुमार ने बताया कि हाईवे पर बड़ागांव के पास कार ड्राइवर ने तेज गति में कार दौड़ते हुए सड़क पार कर रहे 65 वर्षीय सैजान पुत्र खैरती निवासी वैदल पाड़ा सरमथुरा को टक्कर मार दी। हादसे में बुजुर्ग गंभीर घायल हो गया। पुलिस ने घायल को सरमथुरा अस्पताल में भर्ती कराया, जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। पुलिस ने मुक्त का पोस्टमॉर्टम कारक शव पर जख्मों को सौंप दिया है। मुस्लिम समाज के अध्यक्ष पुद्दु खान ने बताया कि मृतक परिवार में अकेला था, जो ड्राइवर और पशुपालन कर परिवार का भरण पोषण करता था। उन्होंने बताया कि मृतक पशुओं के लिए चारा लेने गया था।

माता की प्राण प्रतिष्ठा का हुआ कार्यक्रम

करौली (नि.स.)। प्रधानाचार्य महात्मा गाँधी राजकीय विद्यालय करौली पितृसेवा राजुमार शर्मा ने बताया कि जिला मुख्यालय पर स्थापित महात्मा गाँधी राजकीय विद्यालय अंग्रेजी माध्यम करौली में समाजसेवी दीनदयाल बजाज के अतिथि और प्रेरणा स्रोत ओमप्रकाश शर्मा सेवानिवृत्त प्रधानाचार्य की अध्यक्षता में स्थानीय विद्यालय के प्रांगण में माँ सरस्वती की मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा एवं स्थापना का कार्यक्रम सम्पादित हुआ।

पात्र परिवारो को जोडने हेतु किया शिविर का आयोजन

करौली (नि.स.)। डांग विकास संस्थान करौली द्वारा सक्षम परियोजना अंतर्गत सरकार द्वारा संचालित योजनाओं में चिन्हित पात्र परिवारों को योजनाओं से जोड़ने हेतु श्यामपुर में शिविर का आयोजन किया गया।

डांग विकास संस्थान के कार्यक्रम समन्वयक राजेश शर्मा ने बताया कि करौली जिले के मासलपुर, मंडरायल व करौली ब्लॉक के 40 गावों का चयन किया गया इन गावों से 6 हजार अति गरीबतम परिवारों का विशेष प्रबंधि के माध्यम से चयन कर संस्थान द्वारा योजनाओं में पात्र परिवारों का विश्लेषण कर योजनाओं में जोड़ने के लिए श्यामपुर के अंबेडकर भवन पर शिविर का

आयोजन किया गया। जिसमें श्यामपुर सिरस्को के चयनित परिवारों के सदस्यों ने भाग लिया। शिविर में पेंशन सत्यापन, सिलिकोसिस पेंशन, पालनहार, ई श्रम कार्ड, सिलिकोसिस जांच, जन आभार शुद्धिकरण, श्रमिक डायरी पंजीकरण, जनाधार, केवाईसी, छात्रवृत्ति, आयुष्मान कार्ड, विश्वकर्मा योजना, पीएम सूर्य घर योजना के आवेदन ई मित्र के माध्यम से 60 निशुल्क ऑनलाइन करवाए गए। उसके बाद संस्थान द्वारा संबंधित विभागों में फॉलो किया जाएगा। शिविर में डांग विकास संस्थान के कार्यक्रम समन्वयक राजेश शर्मा, विक्रम सिंह जाटव, गजेन्द्र, किशन ने पूर्ण सहयोग किया गया।

जिला कलेक्टर ने ली अधिकारियों की बैठक

डींग, (नि.स.)। जिला कलेक्टर डींग श्रुति भारद्वाज ने गुरुवार को जिला कलेक्टर कार्यालय में समर्थन मूल्य पर गेहूँ, सरसों, एवं चने की खरीद के संबंध में राजफैंड, एफ.सी.आई. के अधिकारियों तथा केवीएसएस डींग, कुम्हेर तथा कामां के मुख्य व्यवस्थापकों की बैठक ली।

बैठक में श्रुति भारद्वाज ने राजफैंड के सेक्टर कामां तथा कुम्हेर में गेहूँ की कम खरीद पर नाराजगी जताई तथा संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया कि एक सप्ताह में गेहूँ की खरीद की मात्रा में इजाजा करना सुनिश्चित करें। उन्होंने गेहूँ के भुगतान के लिए राजफैंड को निर्देशित किया कि जो गेहूँ एफ.सी.आई. में जमा हो चुका है, उनका शीघ्र भुगतान कराए। साथ ही एम.एस.पी. पर सरसों खरीद के लिए अधिक संख्या में किसानों को तुलाई के लिए भेजे जाते हैं। उन्होंने राजफैंड के क्षेत्रीय अधिकारी को निर्देशित किया गया। उन्होंने एम.एस.पी. पर सरसों खरीद उपरांत समस्त मुख्य व्यवस्थापकों संबंधित क्रय विक्रय प्रबंधि के माध्यम से निर्देशित किया गया कि सरसों के बैग्स को तत्काल भंडार हुए मुवमेट प्लान अनुसार जमा कराया जा ता कि किसानों का भुगतान शीघ्र हो सके। साथ ही डब्बू आर को तत्काल राजफैंड के क्षेत्रीय कार्यालय भेजा जाये। इस अवसर पर जिला सदस्य अधिकारी रामचन्द्र शेरवत, सहायक रजिस्ट्रार सहकारिता विभाग रामावतार सिंह गुर्जर सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

सभी से की ज्यादा से ज्यादा मतदान कराने की अपील

गंगापुर सिटी । लोकसभा चुनाव 2024 में मतदान प्रतिशत बढ़ाने और प्रत्येक मतदाता की भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए निर्वाचन विभाग की ओर से कलेक्टर के निर्देश पर विभिन्न विभागों के द्वारा कई कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। शास्त्री अस्पताल के डॉक्टरों और नर्सिंग स्टाफ ने गुरुवार को रैली निकालकर लोगों को मतदान के लिए जागरूक किया। गंगापुर सिटी में रेलवे स्टेशन रोड स्थित शास्त्री अस्पताल के डॉक्टरों, नर्सिंग स्टाफ और कर्मचारियों ने गुरुवार को मतदान के लिए जागरूक करने के लिए रैली निकाली। अस्पताल के प्रबंधक डॉ. राजेन्द्र कुमार शास्त्री ने झंडा दिखाकर जागरूक रैली को रवाना किया। यह जागरूक रैली सोनी बाबा चौराहा, सर्किट हाउस, रेलवे बजरीया, गांधी कॉलोनी, अग्रवाल धर्मशाला के मार्ग से होती हुई पार्लस स्कूल होते हुए वापस अस्पताल पर पहुंची। इस अवसर पर डॉ. राजेन्द्र कुमार शास्त्री और डॉ. शैल शास्त्री ने 26 अप्रैल को होने वाले मतदान में सभी मतदाताओं से शत-प्रतिशत भागीदारी सुनिश्चित करने की अपील की है। उन्होंने कहा कि मतदान

करने से देश मजबूत होगा। तिरपति सेवा समिति के जिलाध्यक्ष महेश गुप्ता सर्वेपर ने सभी से आग्रह किया है कि हमें अपने मत का प्रयोग जरूर से जरूर करना चाहिए जिससे कि लोकतंत्र के महापर्व में हम सब को सहभागिता बनी रहे। रैली में डॉ. राजेन्द्र कुमार शास्त्री, डॉ. शैल शास्त्री, आभिम सुवाहन अली सहित नर्सिंग कर्मचारी रैली में मतदान करने की अपील करते हुए चल रहे थे।

सदस्यता 28 अप्रैल तक

गंगापुर सिटी । युवा अग्रवाल सेवा समिति उद्देश्य मोड के चुनावो को लेकर सदस्यता अभियान का शुभारम्भ गुरुवार को किया गया। समिति के मंत्री हेमंत गुप्ता ने बताया कि युवा अग्रवाल सेवा समिति के द्विवर्षीय सत्र 2024-26 के आगामी चुनावों के लिए सदस्यता अभियान 28 अप्रैल शाम 5 बजे तक रखा गया है। युवा समिति का सदस्य बनने के लिए अग्रवाल समाज के युवक-युवती जनिको आयु 35 वर्ष से कम है एवं वो सांठान के किसी भी पदाधिकारी से सम्पर्क कर सदस्यता रसीद करवा कर सदस्य बन सकते हैं।